



Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.Ο.Μ.Ε.Ν.Σ.)

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr – facebook ΠΟΜΕΝΣ

member of



Αρ.Πρωτ:459/2024

Αθήνα, 30 Αυγούστου 2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητές - Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών - Π.Ο.Μ.Ε.Ν.Σ., αποτελώντας εκπρόσωπο όλων των εν' ενεργεία στρατιωτικών των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ), βρίσκεται πάντα δίπλα στους συναδέλφους ανεξάρτητου προέλευσης, χωρίς αποκλεισμούς αναδεικνύοντας τα προβλήματα που τους απασχολούν προτείνοντας ρεαλιστικές και εφαρμόσιμες λύσεις προς όφελος όλων των συνάδελφων.

Στο πλαίσιο αυτό, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών - Π.Ο.Μ.Ε.Ν.Σ, σας ενημερώνει ότι εκδόθηκε εντός του μηνός Αυγούστου η νέα ΠαΔ 7-1/20224/ΓΕΣ/ΔΥΓ «Περί Προληπτικής Ιατρικής στο Μόνιμο και Έφεδρο Προσωπικό του Στρατού Ξηράς», η οποία αποσκοπεί στην αναθεώρηση και ενσωμάτωση κατευθυντήριων οδηγιών προληπτικής ιατρικής, σύμφωνα με τα νεότερα επιστημονικά δεδομένα, στο πλαίσιο της διασφάλισης της υγείας του στρατιωτικού προσωπικού.

Κατά την ανάγνωση της εν λόγω διαταγής, με ικανοποίηση διαπιστώσαμε ότι μέρος από τις προτάσεις της Ομοσπονδίας μας, **συμπεριλήφθηκαν στην νέα ΠαΔ του Γενικού Επιτελείου Στρατού.**

Συγκεκριμένα η Π.Ο.Μ.Ε.Ν.Σ, μέσω της Αντιπροεδρίας Μέρимνας κατόπιν εγγράφων της Ε.Σ.ΠΕ.ΝΤΑ και της Ε.Σ.ΠΕ. Κοζάνης είχε προτείνει την τροποποίηση της Ετήσιας Περιοδικής Υγειονομικής Εξέτασης η οποία αποσκοπεί στη έγκαιρη διάγνωση παθολογικών καταστάσεων, στην επισήμανση κινδύνων και γενικότερα στη μεγαλύτερη δυνατή κάλυψη από πλευράς υγείας του κάθε στελέχους. **Μια από τις προτάσεις της, ήταν μετά την ηλικία των 35ετων για τα Στελέχη, η καρδιολογική εξέταση να περιλαμβάνει Διαθωρακικό Υπερηχογράφημα Καρδιάς κάτι που συμπεριληφθεί στην Πάγια Διαταγή του ΓΕΣ.**

<https://pomens.gr/enimerosi/epistoles/2002-pomens-anisyxitiki-ayksisi-tou-deikti-nosirotitas-sto-prosopiko-ton-enoplion-dynameon>

<https://pomens.gr/enimerosi/epistoles/2464-anesychetike-auxese-tou-deikte-noserotetas-sto-prosopiko-ton-ed-protaseis-pomens>

Επιπρόσθετα σας ενημερώνουμε, ότι υλοποιήθηκε, έχοντας ξεκινήσει ήδη πιλοτικά, η διαδικτυακή πλέον παρουσία των στελεχών που περνάνε Α.Σ.Υ.Ε., με συντονισμό από το τμήμα της Γραμματείας του 424 ΓΣΝΕ, έχοντας οργανωθεί με υλικοτεχνικό εξοπλισμό ειδική αίθουσα. Πλέον δύναται η δυνατότητα στους

συνάδελφους οπού παρακολουθούνται από το 424 ΓΣΝΕ και πρόκειται να περάσουν Α.Σ.Υ.Ε. το επόμενο χρονικό διάστημα, να περάσουν Α.Σ.Υ.Ε., μέσω τηλεδιάσκεψης από το 424 ΓΣΝΕ. Η τηλεδιάσκεψη θα διενεργείται 2 φορές εβδομαδιαίως σε ειδικό χώρο του νοσοκομείου. Λεπτομέρειες για τη διαδικασία θα βρουν οι ενδιαφερόμενοι στο 424 ΓΣΝΕ.

Ήταν ένα πάγιο αίτημα όπου αναδείχτηκε από την Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ., με σειρά εγγράφων της Ε.Σ.Π.Ε. Θεσσαλονίκης και ικανοποιείται, προκειμένου να μειωθεί η ταλαιπωρία, σωματική και οικονομική, οπού υφίστανται τα στελέχη με την μετακίνηση τους στην Αθήνα με σκοπό την φυσική παρουσία τους στην Α.Σ.Υ.Ε.

<https://espeeth.pomens.gr/enimerosi/epistoles/963-424-2...>

Η βελτίωση της υγειονομικής περίθαλψης και η Μέριμνα του Προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων, αποτελεί μείζον αίτημα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών - Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ και των Ενώσεων της και θα στηρίζεται κάθε προσπάθεια προς αυτή την κατεύθυνση.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία

Ο Πρόεδρος

Δημήτριος Ρώτας
Ασμχος (ΥΔΚ)

Ο Γενικός Γραμματέας

Γεώργιος Κυριακάκης
Ανχης (ΕΜ)